

市直中小学教师招聘面试 部分政协委员参与监督

本报讯(茂江 郑元辉)7月21日,2018年九江市市直中小学教师招聘面试在九江外国语学校举行。市直中小学公开招聘教师面试工作领导小组为了加强领导,邀请了部分政协委员参加这次面试的试题命制监督和考官监督等工作。面试由市教育局组织实施,市人保局全程指导,面试工作组织严密,纪律严明,根据面试考务工作职责和考生人数设立了考务组、试题命题组、备课组、计分组、监督组等11个工作小组。据悉,共有309名考生参加了面试。市教育局党委书记、局长熊颖,党委委员、副局长、调研员樊仁,党委委员、副局长刘金梅以及市人保局等相关领导巡视了考场。

缤纷校园

双峰小学 全国青少年朗诵比赛获佳绩

本报讯(崔婷 曹雪琪)8月7日,由教育部关工委主办的“五好小公民”主题读书教育活动总决赛在北京会议中心举行,九江市双峰小学周奕帆同学不负众望,获得小学诵读组二等奖。此次决赛共有63支小学朗诵参赛队伍,分别来自全国各地。

经过双峰小学校内层层选拔,六(3)班周奕帆同学代表双峰小学在九江市朗诵比赛中以小学组全场最高分,第一名的好成绩挺进省决赛,最终脱颖而出,代表江西省参加全国总决赛。

九江市三中 教育教学实现新突破

本报讯(代林海)8月5日至7日,九江三中举行了为期三天的暑期党员集中轮训班暨干部学习班。此次培训班涵盖专题党课、专家讲座、组织生活会、党课比赛、德育经验交流会等。九江三中全体党员、中层干部、班主任、教研组长及港城中学管理干部、党员代表共计220人参加培训。

开班仪式上,党委书记汪世共作了主题为“不忘初心 牢记使命 办好公平而有质量的教育”的开班讲话。邀请省委党校公共管理学教研部主任李才平教授讲专题党课,各党支部同步召开专题组织生活会暨民主评议党员大会。各年级部主任结合三种文化的深入培育及创文工作的体会谈了年级部工作的创新和开展。党员微党课比赛决赛中,邹红爱等六位同志,依次为大家带来了精彩的微党课,给大家心灵的震撼!

暑期德育工作经验交流会上,叶晓燕等六位班主任深入浅出地从各自的角度和大家分享了自己几年班主任工作的苦与乐。

8月7日上午,九江三中邀请长郡中学副校长易小平和物理教研组长扈炳芳来该校作教研组建设专题报告。会上,九江三中学校长张成卓代表九江三中和长沙市长郡卫星远程学校代表签订了合作办学协议。长沙市长郡中学是全国知名中学,和长郡中学签订合作办学协议是两校强强联合的丰硕成果,此举必将开创两校教育新局面。

7日下午,九江三三中在科技楼六楼多功能报告厅隆重举行“新时代传习所”揭牌仪式。仪式上明确了推进“新时代传习所”的重要意义,并对“新时代传习所”的阵地、队伍、活动等进行了安排,着力把九江三中打造一个内容多、覆盖广、接地气、聚人气的新时代学习平台。

闭幕仪式上,校长张成卓传达了市教育局暑期干部学习班会议精神。他指出,此次市教育局干部暑期学习班的主题为“加强作风建设、助力改革攻坚,努力办更高质量的九江教育”,并对下阶段学校重点工作作了部署。

学习期间,九江市第一人民医院王圣方教授为全体学员开展健康知识讲座。

市教育局“新时代传习所”揭牌 把传习活动延伸至学校

本报讯(徐燕青 熊丹 曹雪琪)8月3日,市教育局“新时代传习所”正式揭牌,并要求全市教育系统按照“横向到边”、“纵向到底”全覆盖的要求,重点建好五大传习平台,把传习活动从局机关延伸至学校,并建立校园传习所,切实将习近平新时代中国特色社会主义思想在九江教育系统传习好。

市直教育系统推进“新时代传习所”建设实施方案要求,在机关利用会议室等场所建立传习所,结合机关党委中心组学习,把传习活动作为提高干部理论素养、政治水平的重要手段。在市直中小学校,利用报告厅、多媒体教室等场所成立传习所,组建以学校负责人、名师为主体的传习队伍。在市直教育系统第四网络片区,依托

牵头单位的会议室等场所成立传习所,组建以片区牵头人、各直属事业单位负责人为主体的传习队伍。

根据“新时代传习所”建设标准,局机关党委提出各单位要做到“三有”。首先要“有阵地”,每个传习所要有一个相对固定的场所,统一悬挂“新时代传习所”标识牌,添置一套能够播放音、视频和课件资料的多媒体设备。其次要“有队伍”,由单位主要负责人担任“新时代传习所”所长,安排专人负责传习活动,有政治过硬、素质优良的专兼职传习队伍。最后要“有活动”,结合实际,每月开展一次不同主题的传习活动。要有确保活动正常开展的传习制度,比如工作小组、传习安排、队伍培训、场所管理等,重要的张贴上墙。

此外,还要加强组织领导、注重示范引领、加强督查考核。

笔者了解到,九江市十一中结合学校实际,迅速以传理论、传政策、传法律、传精神、传技术、传文化等为主要内容,开展“传习活动”。

该校校长曹庚生强调,学校全体教师要深入学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,把广大教师的思想和行动统一到党的十九大精神上来,志存高远,务实创新,推动学校各项事业健康快速发展。他要求学校在抓好传习所场所建设的基础上,更要制定好学习计划,将践行社会主义核心价值观、德育工作和当前九江市的创文工作有机结合,扎扎实实做好新时代传习所建设。

九江小学、向阳中心小学合作办学 八里湖新区教育注入“新能量”

本报讯(曹雪琪 文/摄)为缓解当前教育资源不足问题,推进八里湖新区行政实管、完善新区教育功能,缓解当前新区教育资源不足。8月3日,九江小学与八里湖向阳中心小学合作办学签约仪式在我市城市展览馆举行。

随着城市化进程的不断推进和新区的快速发展,八里湖新区群众对优质教育的期盼与日俱增。面对“如何保障新区广大适龄儿童享受优质教育资源”这一问题,此次合作办学,对促进我市教育高质量发展具有重要意义。

签约当天,市人大副主任、八里湖新区党工委第一书记戴晓慧,市教育局党委书记、局长熊颖,市教育局党委委员、调研员、副局长樊仁,八里湖新区党工委副书记徐勇,八里湖新区党工委副书记、管委会主任刘武爱等出席签约仪式,共同见证两校共建优质教育的时刻。

签约仪式上,樊仁对此次合作办学协议的达成表示祝贺,并讲道:“这是八里湖新区促进义务教育均衡发展的一项新的举措,也是九江小学优质教育资源共通共享实现的一次新的跨越。向阳中心小学的办学将从此掀开新的篇章。”

就两校合作办学,樊仁提出建议。合



签约仪式现场。

作协议签订后,两校应秉持服务八里湖新区人民的全局意识;两校教学要深度融合,师生应同心同向、同力同向,谨记“一校两区”意识;要全面育人,积极发展素质教育,培养学生核心素养,促进学生全面健康成长。

九江小学作为百年老校,2014年从“两湖时代”迈进了“八里湖时代”,如今已成为九江基础教育的一颗明珠。九江小学校长刘峥嵘踌躇满志地说:“向阳中心小学校区规

整、教师敬业,九江小学非常高兴、非常愿意携手向阳中心小学,与其共同发展,共同进步,为九江‘大教育’作出新的贡献。”

向阳中心小学校长熊丽蓉表示,两所学校早在一年前就开始了教师交流。两校携手步入合作快车道后,该校由一所原来十分薄弱的“村小”升格成为中心小学。向阳中心小学将借助九江小学优质的教学资源和管理模式,开展校际合作,注入新能量。

暑期学习班

九江一中:赋以“三三制”新内涵

本报讯(邱武飞 熊丹)8月6日至8日,为深入推进“三三制”整体改革,提升全体教职员工的教學管理水平,努力实现九江一中教育梦,九江一中举办了为期三天的暑期学习班。此次培训内容丰富、形式多样,既有教师间的教学经验交流会、德育经验交流会、各处室负责人的行政经验交流会,还邀请了班级管理专家甘铁军主任传授德育经验,心理专家董艳菊主任分享教育中的心理问题,教研专家赵德成带来的《聚焦核心素养培育的学校课程改革》专题讲座,周慧兰教授带来的关于作风建设的专题讲座。

九江一中党委书记李玉珍作了题为《理性面对新形势 实干促进大跨越》的开班讲话。暑期学习班进行期间,九江一中还召开了第十届四次教师代表大会,243位代表参加大会,为学校长久发展建言献策。

学习班的结业仪式上,市教育局党委委员、九江一中校长万金陵作了题为

《凝心聚力谋发展 群策群力谱新篇》的总结讲话,并从三个方面强调了今后的工作重点:一、抓住关键机遇,保持锐意进取意识。学校将继续加强师德师风建设,坚持“一主两翼”,贯彻“三三制”教学思想;二、深化整体改革,助推学校持续发展。面对新一轮的课程改革,该校将重点加强教师培训力度,坚持实施“走出去”战略,加强教师的信息技术培训,更新教师的教育思想,跟上时代发展的步伐。另外还将继续推进课程改革,赋予“三三制”以新的内涵,焕发新的活力;三、加强队伍建设,提高政治业务素养。加强教师队伍在业务上精益求精的同时,不能放松政治学习,要加强政治修养。党员队伍要在工作中做群众的楷模和表率,不忘党员的责任和使命。

此次暑期学习班将进一步深入推进九江一中“管育学三三制”整体改革,助推九江一中实现新的跨越。

九江实验中学: 各处室明确目标方向

本报讯(傅建湘 熊晶晶 邹立中)8月4日至5日,九江实验中学成功举办以“抓实精细管理 办好实验教育 弘扬庐峰文化”为主题的暑期管理干部学习班。

校长胥明辉作开班讲话,书记游盛华作专题讲话,副校长傅建湘主持会议。胥明辉指出学习班的重要性,希望中层干部加强学习,提高思想认识和能力水平,各处室之间强化互动合作,促进工作协调和能动发展。同时还传达了2018年全市教育系统领导干部暑期学习班会议内容。游盛华书记作《强化“四个意识”,提升“四种能力”》专题讲话。

学习班安排了专题讲座、专题学习、分组讨论、汇报交流、观看专题片、实地考察参观等内容,全体参会干部围绕学习班主题认真学习思考、交流讨论。学习班结束时,校长胥明辉对学习班进行了总结,明确提出各处室工作目标、方向和学校今后发展的目标、方向。